No. S 99

CORRIGENDUM

CONSTITUTION (TRANSFER OF FUNCTIONS AND CONSEQUENTIAL PROVISIONS) ORDER, 1986 (S 16/86)

In paragraph 1 of the Constitution (Transfer of Functions and Consequential Provisions) Order, 1986 (\$ 16/86) published in No. 9 of Part II of the Government Gazette dated 6th. December, 1986, at page 151, the words "and shall be deemed to have come into force on" should be deleted from the second and third line and a fullstop substituted therefor. Also the words "and commencement" should be deleted from the marginal note to that paragraph.

Dicetak oleh PENGIRAN HAJI ZAINAL ABIDIN BIN PENGIRAN SERI WIJAYA PENGIRAN HAJI AHMAD, Pemangku Pengarah Percetakan, di Jabatan Percetakan Kerajaan, Bandar Seri Begawan BB3510, Negara Brunei Darussalam.